
La COMPAGNIE COYOTE MINUTE

 
CREER . La Compagnie Coyote Minute crée et diffuse des spectacles de rue à 
dimension poético-burlesque qui laisse la part belle à l'improvisation et à 
l'interpellation du public. Elle propose des spectacles de toute taille, en tout lieu, 
valorisant aussi bien l’urbain que le rural. Coyote Minute, ce sont aussi des 
créations « sur mesure », adaptées spécifiquement au projet d’organisateurs 
institutionnels ou associatifs, soit dans le cadre d’une animation, soit dans un but 
de médiation. La compagnie tient donc tout autant à privilégier le travail avec le 
réseau des acteurs socioculturels qu'à diffuser ses spectacles.  

TRANSMETTRE . La compagnie propose également une démarche active d’infusion 
artistique et culturelle en milieu scolaire, autour du jeu, du conte, du théâtre 
d’ombres et de l’art de la marionnette. Elle met en place des ateliers de 
sensibilisation et d’accompagnement au profit du jeune public, des collégiens et 
lycéens.

PARTAGER . Le partage est un des moteurs qui enrichit et dynamise la compagnie : 
en mettant à disposition son atelier pour du stockage de décor, son matériel 
(costumes, outillage, informatique) ses bureaux ou sa salle de répétition à d’autres 
compagnies ou artistes (professionnels ou amateurs), Coyote Minute se nourrit de 
ces échanges et contribue activement à la vie artistique et culturelle du territoire 
sur lequel elle est implantée. Depuis sa création, l’association est gérée au 
quotidien par un conseil d’administration bénévole, très investi dans la vie 
administrative mais aussi artistique de la compagnie. Le bureau a toutefois fait le 
choix d’externaliser la gestion de la paie et de la comptabilité, permettant une 
gestion administrative sûre et professionnelle, préférant ainsi favoriser l’emploi 
artistique et technique lié à la production de ses spectacles. 

La Cie Coyote Minute est conventionnée par le département de la Charente Maritime 
et soutenue par la Ville de Saintes 



Depuis 6 ans, la Compagnie Coyote Minute porte le festival “Sur La Place ou à emporter”, sur la 
Plaine de Bellevue à Saintes.

AU PIED DES IMMEUBLES
Un festival au pied des immeubles, dans le 
quartier, qui a su trouver son public au long des 
années. 100% gratuit, ouvert à tous et 
participatif, l’un des objectifs du festival est 
d’apporter une offre culturelle accessible sur le 
quartier, d’ouvrir le quartier sur la ville et 
inversement.
Les associations présentes dans le quartier 
(Régie de Quartier, Centre Social...)
contribuent à cette intégration du festival en 
participant en amont et lors du festival avec la 
présence de bénévoles et d’habitants impliqués 
dans l’organisation ou la programmation.

LOCAL et GRATUIT
Et depuis 6 ans, Coyote Minute sème le concept du 
Local !  La programmation riche est le fruit de 
partenariats que la Compagnie noue tout au long de 
sa saison et de rencontres avec d’autres artistes. À 
l’heure du “consommer local”, elle met en avant les talents du territoire : 
théâtre, cirque, ateliers, chanson, concerts, danse, art de la rue, graff…

Sur la Place, ce sont aussi des 
embauches sur le territoire avec des 
techniciens, des artistes, des metteurs en 
scène, des musiciens... En 2023, comme 
depuis le début, la part consacrée à 
l’artistique et au technique représentait 
plus de 50% du budget du festival, un 
choix assumé.



En 2023, ce sont plus de 3000 personnes, dont 250 scolaires qui ont pu découvrir une offre 
riche et variée sur les 3 jours du festival. 50 artistes, 20 spectacles, des ateliers, cette offre est 
possible grâce à l'investissement de bénévoles, du bureau et CA de la Compagnie, des 
intermittents et bien sûr des partenaires financiers.

EN 2024, nous souhaitons faire la part belle au 
quartier et revenir sur un festival interieur / 
exterieur. Tout en gardant le principe du Chapiteau 
qui permet des  spectacles 'dans le noir' ou des 
shows plus intimiste, la Cie souhaite agiter le 
quartier avec du son, de la vie, de la danse en bas 
des immeubles. Le choix du mois de mai permet de 
réfléchir à des ateliers collectifs, jeux en extérieur, 
food trucks, de créer une véritable vie autour des 
spectacles du festival pour associer toujours plus 

les habitants du quartier, enfants et familles. Animer cette plaine de Bellevue, "coeur du quartier" 
en un espace de vie, un lieu d'échanges qui ne se limite pas au temps du festival, mais qui vit toute 
l'année avec l'implication de tout un quartier.

ATELIERS ET MEDIATION
Nous souhaitons aussi animer des ateliers en amont du 

festival auprès des habitants du quartier en partenariat avec le 
centre social Boiffiers Bellevue, la Régie de quartier, les 
structures accompagnant les Mineurs non accompagnés 
(Don Bosco, Le Logis, SAMIE, CAFIC). Nous souhaitons aussi 
mettre en place un temps de médiation pour les enfants des 
écoles du quartier autour du spectacle Little Kitchen Circus de 
la Compagnie Coyote Minute.


